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РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ  

«Удовлетворённость родителей обучением студентов в колледже» 

В анкетировании участвовали 164 законных представителя студентов с 

разных специальностей и разных курсов. Наибольшую активность проявили 

родители 1-ых и 2-х курсов. 
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ОЦЕНКА КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАНИЯ, 
КОТОРОЕ ДАЕТ КОЛЛЕДЖ

Отличное 

Хорошее

Удовлетворительное

Неудовлетворительное

Как Вы в целом оцениваете 

уровень профессионализма 

преподавателей колледжа? 

критерий кол-во в % 

Довольно 

высокий 74 45,1 

Высокий 71 43,3 

Средний  16 9,8 

Низкий 2 1,2 

Затрудняюсь 

ответить 1 0,6 

Каков уровень учебной нагрузки в 

колледже? 

критерий кол-во в % 

Высокий, но 

выполнимый 123 75,0 

Очень высокий, 

невыполнимый 20 12,2 

Нормальный, 

средний 20 12,2 

Низкий 0 0,0 

Очень низкий 0 0,0 

Затрудняюсь 

ответить 1 0,6 
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критерий кол-во в %

1 2 1,2

2 0 0

3 3 1,8

4 2 1,2

5 6 3,7

6 2 1,2

7 22 13,4

8 32 19,5

9 30 18,3

10 65 39,6

Степень  удовлетворенности 

профессионализмом 

преподавателей

критерий кол-во в %

1 2 1,2

2 1 0,6

3 4 2,4

4 4 2,4

5 17 10,4

6 9 5,5

7 27 16,5

8 25 15,2

9 28 17,1

10 47 28,7

Степень  

удовлетворенности 

оснащенностью 

кабинетами

критерий кол-во в %

1 2 1,2

2 2 1,2

3 2 1,2

4 3 1,8

5 13 7,9

6 8 4,9

7 12 7,3

8 34 20,7

9 28 17,1

10 60 36,6

Степень  удовлетворенности 

санитарно-гигиеническими 

условиями в колледже

критерий кол-во в %

1 4 2,4

2 0 0

3 2 1,2

4 7 4,3

5 14 8,5

6 3 1,8

7 17 10,4

8 28 17,1

9 26 15,9

10 63 38,4

Степень  

удовлетворенности 

обеспеченностью учебно-

методической 

литературой
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критерий кол-во в %

1 4 2,4

2 4 2,4

3 2 1,2

4 9 5,5

5 14 8,5

6 7 4,3

7 9 5,5

8 22 13,4

9 26 15,9

10 67 40,9

Степень  

удовлетворенности 

беспеченностью 

спортивным 

инвентарем

критерий кол-во в %

1 3 1,8

2 3 1,8

3 2 1,2

4 1 0,6

5 18 11

6 2 1,2

7 13 7,9

8 24 14,6

9 21 12,8

10 77 47

Степень  

удовлетворенности 

организацией 

внеучебной 

деятельности

критерий кол-во в %

1 2 1,2

2 0 0

3 1 0,6

4 2 1,2

5 15 9,2

6 5 3,1

7 10 6,1

8 20 12,3

9 18 11

10 90 55,2

Степень  

удовлетворенности 

возможностью участия в 

профессиональных 

мероприятиях 

(олимпиадах‚ марафонах 

знаний‚ конкурсах‚ 

выставках и т.п.) критерий кол-во в %

1 2 2,8

2 0 0

3 3 4,2

4 0 0

5 5 7

6 5 7

7 9 12,7

8 14 19,7

9 8 11,3

10 25 35,2

Степень  

удовлетворенности 

организацией практик
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Удовлетворены ли организацией учебного 

процесса 

критерий кол-во в %  

Удовлетворен 121 73,8 

Частично удовлетворен 39 23,8 

Не удовлетворен 2 1,2 

Затрудняюсь ответить 2 1,2 

 

Удовлетворены ли расписанием учебных 

занятий 

критерий кол-во в %  

Удовлетворен 113 68,9 

Частично удовлетворен 40 24,4 

Не удовлетворен 7 4,3 

Затрудняюсь ответить 2 1,2 

 

Удовлетворены ли взаимоотношениями с 

преподавателями 

критерий кол-во в %  

Удовлетворен 104 63,4 

Частично удовлетворен 48 29,3 

Не удовлетворен 4 2,4 

Затрудняюсь ответить 8 4,9 

 

 

 

 

Удовлетворены ли организацией свободного 

времени 

критерий кол-во в %  

Удовлетворен 107 65,2 

Частично удовлетворен 36 22 

Не удовлетворен 10 6,1 

Затрудняюсь ответить 11 6,7 

Удовлетворены ли взаимоотношениями между 

студентами 

критерий кол-во в %  

Удовлетворен 139 84,8 

Частично удовлетворен 20 12,2 

Не удовлетворен 0 0 

Затрудняюсь ответить 5 3 
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Удовлетворены ли взаимоотношениями с 

администрацией 

критерий 

кол-

во в %  

Удовлетворен 133 81,1 

Частично удовлетворен 23 14 

Не удовлетворен 3 1,8 

Затрудняюсь ответить 5 3 

 

Удовлетворены ли информационным 

содержанием сайта колледжа 

критерий кол-во в %  

Удовлетворяет 150 91,5 

Частично удовлетворяет 14 8,5 

Не удовлетворяет 0 0 

 

Рекомендовали бы Вы колледж знакомым, 

друзьям или родственникам для получения 

там качественного образования? 

критерий кол-во в % 

Да 111 67,7 

Скорее да, чем нет 38 23,2 

Скорее нет, чем да 6 3,7 

Нет 5 3 

Затрудняюсь ответить 4 2,4 

 

 

Удовлетворены ли организацией охраны в 

колледже 

критерий кол-во в %  

Удовлетворен 131 79,9 

Частично удовлетворен 14 8,5 

Не удовлетворен 4 2,4 

Затрудняюсь ответить 12 7,3 

Удовлетворены ли Вы качеством 

воспитательной работы? 

критерий кол-во в % 

Удовлетворен 131 79,9 

Частично удовлетворен 26 15,9 

Не удовлетворён 7 4,3 


